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ВСТУП


Сучасний світ з його планетарним мисленням, давно відійшов від думки про те, що в родині не має бути іноземців, а одружуватись варто лише з представниками чи представницями своєї нації, народу, етносу, культури, держави. Ми навчилися подорожувати дуже далеко, вивчати мови та товаришувати й будувати сім‘ї з іноземцями.  
Якщо шлюб з іноземцем років 50 тому видавався цілковитою екзотикою, про яку переповідали один одному знайомі пари, якщо такі родини були під прискіпливим поглядом спецслужб країни (з питань державної безпеки!) і сусідів (з причин цікавості!), то сьогодні – це буденна справа, яка навряд чи когось дивує. Проте, чи означає це відсутність жодних проблем у стосунках родичів, ще питання, в якому багато нюансів та особливостей.   
На нашу думку, одруження з іноземцем та спричинювана цим проблема появи «чужого» досвіду, способу життя, ментальності, побутових звичок в сім‘ї є надзвичайно актуальним як у соціальному аспекті, адже таких родин стає все більше у світі і Україні зокрема, так і комунікаційному, оскільки про це треба говорити, аби не ховати проблему, а її вирішувати та мінімізувати ризики появи. Інформаційне середовище містить повідомлення цього тематичного сегменту, натомість в незначному обсязі та розмаїтості. Наша дипломна робота заповнює ці прогалини серією публікацій щодо досвіду українських родин, в яких з‘явились нові іноземні родичі.   
Мета нашого творчого проєкту – вивчивши питання порозуміння різних культур в середовищі однієї родини, де проживають та будують спільне майбутнє  представники різних етносів та держав, підготувати до друку кілька  журналістських матеріалів для публічного обговорення потенційних ризиків такої ситуації. 
Поставлена мета зумовила вирішення завдань роботи:
· вивчити законодавче підґрунтя регулювання сімейних стосунків у родині, де є іноземці; 
·  зібрати інформацію про конкретних особистостей, що мають досвід інтернаціональної сім‘ї;
· сформувати бачення того, наскільки високими є ризики побудови інтернаціональної родини та у чому полягають переваги такої ситуації; 
· зібрати факти та коментарі за темою дипломного проекту та підготувати до друку серію портретних нарисів; 
· зробити висновки щодо піднятих у дипломному проекті питань.
Предметом нашого дослідження стали перспективи побудови інтернаціональної сім‘ї в Україні та з участю українців,  а об’єктом – факти та коментарі щодо досвіду життя в родині, де є іноземці.   
У процесі виконання завдань ми використовували спостереження та аналіз як загальнонаукові та журналістські методи. 

ВИСНОВКИ

Кожна людина має право бути щасливою, і якщо це щастя говорить іншою мовою, вона не може бути перешкодою для справжнього щастя. Ми шукаємо себе і своє щасливе майбутнє скрізь, та іноді знаходимо його в особі іноземця. Про те, що з цього виходить і чим обертається це щастя, ми вирішили дослідити у своєму дипломному проєкті, підготувавши серію журналістських матеріалів. 
Якщо шлюб з іноземцем років 50 тому видавався цілковитою екзотикою, про яку переповідали один одному знайомі пари, то сьогодні – це буденна справа, яка навряд чи когось дивує. Проте, чи означає це відсутність жодних проблем у стосунках родичів, ще питання, в якому багато нюансів та особливостей.   Одруження з іноземцем та спричинювана цим проблема появи «чужого» досвіду, способу життя, ментальності, побутових звичок в сім‘ї є надзвичайно актуальним як у соціальному аспекті, адже таких родин стає все більше у світі і Україні зокрема, так і комунікаційному, оскільки про це треба говорити, аби не ховати проблему, а її вирішувати та мінімізувати ризики появи. Інформаційне середовище містить повідомлення цього тематичного сегменту, натомість в незначному обсязі та розмаїтості. Наша дипломна робота заповнює ці прогалини серією публікацій щодо досвіду українських родин, в яких з‘явились нові іноземні родичі.   
Мета нашого творчого проєкту – вивчивши питання порозуміння різних культур в середовищі однієї родини, де проживають та будують спільне майбутнє  представники різних етносів та держав, підготувати до друку кілька  журналістських матеріалів для публічного обговорення потенційних ризиків такої ситуації. Мета зумовила вирішення завдань роботи, з якими ми успішно впорались: вивчили законодавче підґрунтя регулювання сімейних стосунків у родині, де є іноземці; зібрали інформацію про конкретних особистостей, що мають досвід інтернаціональної сім‘ї; сформували бачення того, наскільки високими є ризики побудови інтернаціональної родини та у чому полягають переваги такої ситуації; зібрали факти та коментарі за темою дипломного проекту та підготувати до друку серію портретних нарисів.  
У публікаціях ми показати портрети трьох жінок, що вирішили побудувати особисті стосунки з іноземцями. На нашу думку, це питання потребує ширшого журналістського висвітлення, оскільки практика шлюбів з іноземцями стає все більшою та різноманітнішою. Проте, тут мають місце різноманітні особливості, на які варто зважати тим, хто вирішує так вчинити. Ми спробували показати різні аспекти цієї непростої проблематики через історії конкретних жінок. 
Ми не ставили перед собою мету спонукати до укладання шлюбів з іноземцями чи агітувати проти них, нам хотілось показати діапазон можливих ризиків, з якими варто рахуватись при прийнятті рішення. Три наші історії суттєво різняться між собою. По-перше, в них йдеться про стосунки, що перебувають на різних стадіях розвитку (від зародження до вичерпання), по-друге, іноземці, яких обирали наші героїні, представляють різні країни і різні ментальності, традиції, культури (Німеччина, Китай та Туніс). 
За жанровими параметрами наші публікації – портретні нариси, що демонструють особистість героя, але крізь призму певної соціальної проблематики. 
Перша публікація «Українські наречені для іноземців» зосереджується на питанні тяжіння іноземців до пошуку наречених в Україні через призму історії молодої дівчини, що будує стосунки з китайцем. 
Друга публікація «Французько-українське подружнє життя по-північноафриканськи» описує життєвий шлях українки, яка вийшла заміж за громадянина Тунісу та через кілька років повернулась на батьківщину, втративши сенс життя разом з людиною, яка ментально та за життєвими планами виявилась чужою, хоч їх і пов‘язувало пристрасне  кохання.
Третя публікація «Ціна обіцянки «я буду тебе кохати все життя і зроблю тебе щасливою» в інтернаціональному шлюбі» розповідає про митарства матері, яка при розлученні з батьком-іноземцем витрачає неймовірних зусиль, аби за українськими законами отримати право на вільне виховання власних дітей, громадян України, яких батько позбавив свого піклування, утримання та любові.
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